Vpoxk 15

Tema: I'Nony4yeHne HOBOM NMHGOPMAL UK



| loBTOpenme %

\d

YT0o BbI NOHMMaeTe noa cuctematusauuen? lNpusen
npumepsbl, rae Bbl CTarkKMBanmucb ¢ cMuctemMaTmsauue
nHdopmaumn?

NMpuBeanTe npumepsl MHPOpMaLMN, OTCOPTUPOBAHHOMN:
Mo andaButy

B nopspgke yobiBaHus

B xpoHonornyeckou nocnenoBaTesibHOCTHU

Kak cBsA3aHbl cuctemaTmsauma u nonckKk niopmaumu B
XpaHunuwe?

NMouyemy npunxoanTca nepexoauTb OoT ogHoN hopMbl
npeacrtaBrneHna nHopmauum K gpyron? Npuseaure
npumMmeps.l.

OT TekcToBOM (hopMbIl K TaONMYHON?
OT undpoBomu K cxemam?
OT TekcToBOM K rpadonyeckon?



3aaanue 5. B ka>KAOM 13 IyHKTOB IIEPEUNCAECHBI OO BEKTHI,
CIPyHIIMPOBAHHBIE 110 HEKOTOpOMY nIpu3HaKy. Onpeaeante aTH
IIPU3HAKU.

ConHue, BO3ayX, BeTep, nNoyBa.

ABTOMOOUNL, KOPabnb, camoneT, noe3Aa.

Cron, cTtyn, guBaH, wWKad.

YenoBek, 3Bepu, pbiObl, NTULbI, HACEKOMbIE, PaCTEeHUS.
KoT, cobaka, kopoBa, KpOJiuK.

CaHTumeTp, AeunmeTp, MeTp, KUIIomeTp.

CaHpanuun, BaneHku, Tydnu, canoru.

BecHa, peka, pyka, A0N0Hs.

NMpuctaBka, KopeHb, cydpunkc, okoH4YaHuUe.
Noanexalwee, ckasyemoe, onpegeneHve, AONONHEeHWe.
maron, cywecTtButTenbHoOe, NnpunaratesibHoe, MeCTOMMEHMe.
OTpe30K, Kpyr, KBagpart, TPpeyroribHUK.

CkaHep, KnaBuartypa, Mblillb, J)KOUCTHUK.

XpaHeHue, nepenavya, oopaboTka.



3aranue 7

Ne NocypapctBo | Ctonuua

1 AnbGaHus TupaHa

2 Bonrapusa Codusn

3 Mpy3us Tounucn

4 Poccus MockBa

5 CLIA BawuHrroH

Ne Cronuua FocypnapctBo
1 BawunHrToH CLIA

2 MockBa Poccus

3 Codusn Bonrapus

4 Tounucu Mpy3ua

5 TupaHa AnbGaHus




3aaanue 6. Paccmorpure uncaa B pasax. Onpeaeaure,
KAaKO€ YHCAO ABAAECTCA «AUIMHUM»? 3aUepKHUTE ITO UHCAO.

- 2,3,@7, 11;

- 18,12, 3, 3@ 45, 28;
- 10, 20, 30, 340, 50;
. 72, 62, 52, 432, 82;

= 1,2, 3, 5,6 :




3aaanue 44, cTp. 46 B TETpaAM HA IEYATHON OCHOBE

TexXHOreHHbIN OO0 BbEeKT MNMpupopa

HexunBas XuBas




3aaanue 45, crp. 46 B TeTpaAu HA II€UATHOIM OCHOBE

3Bepb

NMTunua

PbiOa

Hacekomoe

PacTteHue




IloayueHue HOBOM MH(OpMAITUN

[aHbl npumMepsl, onpeaennTe BXOOHYHO
MHpopmaumnto, obpaboTKy 1 pesynsraT
00paboTKW.

[lepexoq ynuupbi.

CoBeplLueHMe NOKYMNKN B MarasuHe.
[TnaHnpoBaHWe NeTHero oTabixa.
[Tlony4yeHne «OBOUKU» Ha ypPOKe.



3aaaua, crp. 34 yueOHHKA.
IIpeoOpa3osanne nuaHdopMauy IO 3AAAHHBIM IIPABHAAM

« B tpeyronbHnke ABC AB=18 cm, BC Ha 3 cm meHblue AB, AC B Tpu
pa3a meHblue AB. Hemy paBeH nepumeTp TpeyronbHuka ABC?

PeweHue:

A

P=AB+BC+AC
BC=18-3=15 (cwm)
AC=18:3=6 (cm)

B P=18+15+6=39 (cm)




IIpeo6paszoBanue nagopmanuu 1Mo MAaHY,
3aAAHHOMY C IIOMOIIBIO CXEMBI.

HeT




3aAaHUE HA AOM:

« CT1p. 54-56 y4yebHuKa.
« B Tetpagu ctp.,47, 3agaHune 46, 47.
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